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Na Stojanově gymnáziu ve Velehradě  dostali žáci 2. ročníku prostřednictvím školy možnost zakoupit roční plnou 

verzi Salmonda za zvýhodněných podmínek určených pro nákup multilicencí střední školou. Zájem o nabídku 

mělo 50 žáků z celkového počtu 63 žáků v ročníku. Škola tak získala možnost využít aplikaci pro rozšíření služeb 

kariérního poradenství – výchovný poradce dostal administrátorský přístup do aplikace, díky kterému může 

využívat všech jeho možností (jako je například náhled sdílených výsledků žáky) a žáci zároveň získali licenci s 

výraznou slevou v porovnání se standardním individuálním nákupem.

VÝSLEDKY

VYBRANÁ HODNOCENÍ STUDENTŮ

“Pomohlo mi vyjasnit si, jakým směrem bych se měl v životě vydat."

"Pro někoho, kdo neví, kam jít, super věc.”

"Místo, kde si můžete urovnat myšlenky a něco se o sobě dozvědět.”

Které části aplikace studenti nejčastěji využili?
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Ne, nic přínosného jsem se nedozvěděl.
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Přínos aplikace pro nerozhodnuté studenty

Žá
dn

ý 
m

od
ul

 m
ě 

ne
za

uj
al

23 %

Ps
yc

ho
lo

gi
ck

é 
te

st
y

Da
ta

bá
ze

 š
ko

l č
i p

or
ad

en

O
so

bn
í ú

sp
ěc

hy
, M

ot
ivu

jíc
í 

ak
tiv

ity
, H

od
no

to
vá

 p
yr

am
id

a,
 

SW
O

T 
an

alý
za

Zk
uš

en
os

ti 
a 

ko
m

pe
te

nc
e,

 
Pr

ac
ov

ní
 d

ot
az

ní
k,

 F
in

an
čn

í 
pl

án
ov

ač

Ak
tiv

ita
 –

 c
he

ck
-in

y, 
př

eh
led

y, 
ko

uč
in

ky
, M

ag
az

ín

Vi
ze

, S
ny

, P
řá

ní

18 %
5 % 5 % 0 %

Pomohlo studentům Salmondo s výběrem studia?

Ano, rozšířilo mi obzory v 
tom, jaké možnosti studia by 
pro mě mohly být zajímavé.
Ano, pomohlo mi ujasnit si, co 
vše bych měl/a zvažovat.
Ne, nic přínosného jsem se 
nedozvěděl.

Ano, ujistilo mě ve správnosti 
mé volby.
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ZKUŠENOSTI ŠKOLY

Mgr. Eva Ertlová, výchovná poradkyně

"Naše škola byla se Salmondem maximálně spokojena. Podpora studentů, aktivní 
zájem a závěrečný workshop přispěly ke zdárnému průběhu testování. Výsledky 
pomohly studentům při jejich rozhodování o budoucí profesní orientaci." 


